



## **В Курганской области возбуждено уголовное дело по факту нарушения прав детей-инвалидов**

Следственными органами Следственного комитета России по Курганской области по результатам проведенной по доводам обратившихся граждан доследственной проверки возбуждено уголовное дело по факту превышения должностными лицами департамента здравоохранения Курганской области своих полномочий в сфере обеспечения нуждающихся необходимыми медицинскими изделиями (ч.1 ст.286 УК РФ).

Так, заключениями врачебных комиссий городской детской поликлиники от 2021-2022 гг. 20 несовершеннолетних детей-инвалидов с диагнозом «сахарный диабет» по жизненным показаниям в бесплатном порядке должны были быть обеспечены системами непрерывного мониторинга гликемии и расходными материалами к ним. Однако данные решения были отменены, при этом должностными лицами регионального департамента здравоохранения не были приняты меры, направленные на своевременную закупку жизненно важных лекарственных препаратов.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление причин и обстоятельств, приведших к существенному нарушению прав указанной категории граждан на медицинскую помощь в гарантированном объеме.

12 Августа 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1714748>